

Errata

Na p. 32, último parágrafo, terceira linha, onde se lê “juiz de carreira”, leia-se “juiz”.

No p. 98, segunda linha, onde se lê, “Assim vc será preso”, leia-se “Mas, no STF, eu defendo a descriminalização do consumo... Assim vc não será preso”.

Na p. 171, sétima linha, onde se lê “que deixara o STF em 2003”, leia-se “que deixara o STF em 2000”.

Na p. 185, quinta linha, onde se lê “secretário executivo”, leia-se “subsecretário de assuntos jurídicos”.